



Билли не оставил честолюбивых надежд стать, как он говорит, «настоящей голливудской звездой, которая чувствует себя пупом земли и плюет на всех». Правда, сам он обещает так себя не вести

прозвище ТВ-Болдуин. Еще его по-дружески называют «толстый Болдуин». Однако есть у Дэнни и киноленты, среди которых вполне успешные: «Харлей Дэвидсон и ковбой Мальборо», «Скала Малхолланд», «Вампиры», «Темные воды». Был трижды женат, и в каждом браке родилось по ребенку. С супругами Дэнни расставался мирно, сохранив и с ними, и с детьми хорошие отношения. С нынешней третьей женой актрисой Изабеллой Хоффман познакомился на съемках сериала «Убойный отдел». Дэниэль ведет довольно размеренный образ жизни, не перенапрягается, снимаясь максимум в двух фильмах в год. Предпочитает все свободное время проводить с семьей.

Третий брат Уильям, или Билли, прозванный Злым Болдуином, тоже окончил университет — факультет

политологии. Но не стал работать по специальности, подвизаясь совсем в других сферах — начал трудовую деятельность в качестве фотомодели, потом профессионально занимался реслингом и даже добился в этом виде спорта неплохих результатов. Дебютировал в кино фильмом «Рожденный четвертого июля» с Томом Крузом в главной роли. Мировой успех к нему пришел с картиной «Щепка», где его партнершей была Шэрон Стоун. Тогда о нем писали, что он самый сексуальный из Болдуинов. Фильмография Билли относительно скромна: 24 ленты. Среди них «Обратная тяга», «Честная игра», «Вирус». И конечно же — «Встречная полоса», где его партнерами были Роберт де Ниро и Курт Рассел. Женат на певице Чайне Филипс, которая, несмотря на успешную карьеру, после замужества ушла из шоу-бизнеса,

полностью посвятив себя мужу и трем детям. Сам Билли не оставил честолюбивых надежд стать, как он говорит, «настоящей голливудской звездой, которая чувствует себя пупом земли и плюет на всех». Правда, сам он обещает так себя не вести.

И наконец, младший из братьев Стивен, заслуживший репутацию Чокнутого Болдуина. В юности он был очень вспыльчив, из-за чего не раз попадал в скандальные переделки. Как и Алек, получил солидное образование, закончив Американскую академию драматического искусства. Хотя вообще-то с детства считался перспективным оперным певцом, а позднее даже завоевал на этом поприще несколько престижных наград. Но судьбу, как и братья, решил связать с кино. Дебютировал в телефильме «Удивительный мистер Хики». С тех пор снялся в 57 фильмах, самые серьезные и признанные среди них: «Последний поворот на Бруклин», «Обычные подозреваемые», «Био-Дом», «Обмен телами», где он составил хороший дуэт с героем культового сериала «Твин-Пикс» Кайлом Макклохленом. Женат на бразильянке Кенни Диодато. Она дизайнер, а познакомились они случайно в нью-йоркском метро. У них две дочери. После трагика 11 сентября 2001 года Стивен стал очень набожным человеком, путешествует по стране с лекциями о христианстве, пытается заинтересовать религией трудных подростков.

Но вернемся к старшему из братьев Алеку Болдуину, которому широкую известность принесла не только успешная кинокарьеря, но и брак, а потом скандальный развод со знаменитой героиней эротической ленты «9 1/2 недель» Ким Бейсингер.

Их соединила «Привычка жениться»

Первой его серьезной удачей в кино стала лента «Замужем за мафией», где он сыграл обаятельного киллера: герой Болдуина был до того хорош, что в Америке начали поговаривать о новом секс-символе и о его романе с Мишель Пфайффер, партнершей по фильму.

Но настоящей кинозвездой Алека сделал фильм «Охота за Красным Октябрем». Позже он скажет, что до